
Eucerin ima super njegu za suhe i 
oštećene usne
Izbor odgovarajuće njege za usne prvi je korak do zdravih i lijepih usana. Bez obzira 
na to trebate li hitnu pomoć za ispucale usne ili svakodnevnu hidrataciju i zaštitu, 
Eucerin nudi dermatološki formuliranu njegu usana koja odgovara svakoj potrebi.

Eucerin Aquaphor Lip Repair balzam za usne

Kad usne trebaju trenutačnu SOS. pomoć, tu je Eucerin Aquaphor Lip Repair balzam 
za usne, klinički i dermatološki dokazana njega koja pruža trenutačno olakšanje i 
obnavlja usne u roku od samo 60 sekundi. Njegova bogata formula sadrži glicerin, 
dekspantenol, bisabolol te vitamine C i E koji stvaraju zaštitnu barijeru, omogućuju 
regeneraciju i ostavljaju usne mekima i podatnima.

Eucerin Acute balzam za usne

Za izrazito suhe, oštećene ili ispucale usne, Eucerin Acute balzam donosi snažnu 
kombinaciju sastojaka koji brzo umiruju i regeneriraju kožu. Likokalkon A smanjuje 
crvenilo i iritacije, ulje noćurka obnavlja prirodnu zaštitnu barijeru usana, pantenol 
hidratizira, ubrzava obnovu i potiče zacjeljivanje dok glicerol osigurava intenzivnu 
hidraciju i ostavlja usne meke.

Eucerin Lip Active balzam za usne

Za sve koji traže praktično rješenje za njegu usana tijekom cijelog dana, Eucerin Lip 
Active je savršen izbor. U obliku balzama u stiku, sadrži dekspantenol i vitamin E koji 
umiruju, hidratiziraju i štite usne od vanjskih čimbenika poput vjetra, hladnoće i UV 
zračenja. Zahvaljujući SPF 15, ovaj balzam osigurava dodatnu zaštitu od štetnog 
sunčevog zračenja.

Savjeti za zdrave i lijepe usne zimi

1. Redovita hidratacija
Konzumirajte dovoljno vode jer dehidracija direktno utječe na isušivanje usana. 
Hidratizirane usne ostaju mekše i otpornije na pucanje, čak i kad temperatura ode 



ispod minusa.

2. Svakodnevna njega
Nanesite balzam za usne s hranjivim sastojcima i zaštitom od vanjskih utjecaja (npr. 
UVA/UVB filter), posebno prije izlaska na hladnoću.

3. Povremeni piling usana
S vremena na vrijeme nježno odstranite odumrle stanice usana mekanom četkicom ili 
pilingom za usne kako bi koža ostala glatka i lakše upila hranjive sastojke omiljenog 
balzama.

4. Izbjegavanje lizanja usana
Iako može privremeno olakšati osjećaj suhoće, lizanje usana dodatno isušuje tanku 
kožu na usnama i pogoršava pucanje.

5. Zaštita od hladnoće i vjetra
Kada je vani hladno ili vjetrovito, nosite šal preko usta ili nanesite bogato balzam prije 
izlaska kako bi stvorili zaštitni sloj i očuvali usne.


